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17.07.2025  Vernisáž výstavy “Na barvě záleží”/ kostel Nejsvětější Trojice
   Klimkovice / 17:30
17.07.2025  Koncert J. Vlachová /akordeon/, M. Haring /violoncello
   kostel Nejsvětější Trojice Klimkovice / 19:00
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30.08.2025  Letní kino pro děti / areál sportovního hřiště / 20:15

13.09.2025  Hasičská soutěž - Memoriál J. Konečného / areál sportovního  
   hřiště / 11:00
13.09.2025  Bazárek dětského oblečení a potřeb / KD Jistebník / 8:30
19.09.2025  Na správné adrese / KD Jistebník / 19:00
19.10.2025  Loutkové divadlo / KD Jistebník
23.10.2025  Kýbl plný optimismu  / KD Jistebník / 19:00
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SLOVO  STAROSTKY  OBCE
Vážení občané,
léto je v plném proudu a s ním přichází čas odpočinku, cestování i společných 
setkání pod širým nebem. Červenec a srpen jsou měsíce, kdy naše obec oží-
vá nejen návštěvníky, ale i tradičními akcemi, které vytvářejí nezapomenutel-
nou atmosféru léta.

V tomto vydání obecního zpravodaje najdete přehled o plánovaných kultur-
ních i sportovních událostech, informace z obecního úřadu a také ohlédnutí 
za tím, co se v naší obci událo v posledních týdnech.

Přeji vám krásné léto, hodně slunce, pohody a společně strávených chvil s ro-
dinou a přáteli.

Mgr. Šárka Storzerová

Ukončení školního 
roku 2024/2025

V pátek 27. 6. 2025 proběhlo v ob-
řadní síni obecního úřadu slavnost-
ní ukončení školní docházky žáků 
9. ročníku. Na návrh třídní učitelky 
Mgr. B. Wallinger byli ocenění sta-
rostkou obce žáci Kryštof Matěj 
a Vojtěch Höpp.
Kryštof Matěj za výborný prospěch 
a reprezentaci školy v průběhu škol-
ní docházky.

Vojtěch Höpp za spolehlivost 
a ochotu při technických a organi-
začních úkolech.

Ostatním žákům byly předány upo-
mínkové předměty.

Milí deváťáci, přeji Vám šťastné vy-
kročení do nové životní etapy.

Nebojte se snít, nebát se chybovat, 
a hlavně se nebát být sami sebou.
A nezapomeňte – škola byla jen za-
čátek – opravdový svět teprve čeká, 
až ho objevíte!

Mgr. Š. Storzerová

Zájezd na výstavu květin Floria Kroměříž 2025

Vážená čtenářko, vážený čtenáři,
knihovna bude otevřená v červenci, t.j. poslední knihovna bude ve čtvrtek 
31. července 2025. V srpnu bude knihovna zavřená a první otevřený den bude 
v pondělí 1. září 2025.

Přeji vám krásné prázdniny, dovolené a další aktivity a těším se na vaši 
návštěvu, abyste měli přes prázdniny co číst.

Vaše knihovnice Eva Prudilová

Dne 2. května 2025 obec Jistebník 
uspořádala pro své občany zájezd. 
Společně jsme se vydali na tradiční 
výstavu květin Floria v Kroměříži. 

V areálu výstaviště nás přivítala ba-
revná záplava květin v tematické ex-
pozici „Květinová manéž“, doprová-
zená bohatým kulturním programem 
a hudebními vystoupeními.

Návštěva této největší zahradnické 
výstavy v Česku byla nejen vizuál-
ním zážitkem, ale také příjemným 
setkáním s přáteli a sousedy. Počasí 
nám přálo a všichni účastníci si den 
plný květinových vůní a barev velmi 
užili.
Děkujeme všem za účast a těšíme 
se na další společné výlety!

Mgr. Š. Storzerová
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OBECNÍ  SLAVNOST

Dne 14. června 2025 se na hřišti TJ 
ISMM Jistebník uskutečnila tradiční 
obecní slavnost, která přilákala ná-
vštěvníky z blízkého i vzdálenějšího 
okolí. Program byl bohatý a pest-
rý – od vystoupení dětí z MŠ, žáků 
ZŠ, tanečního kroužku Dance Crew, 
akrobacie v závěsném kruhu přes 
programy recyklohraní pro nejmen-
ší, až po odpolední koncert hudební 
skupiny Mňága a Žďorp a večerní 
koncert Dechového orchestru mla-
dých a hudební skupiny Bad Karma 
Boy. Program pokračoval diskotékou 
a byl doplněn o světelnou show.
Celým dnem provázela oblíbe-
ná moderátorka české televize 
Mgr., Ing. Iva Poláková, která svým 
příjemným vystupováním a ener-
gií přispěla k výborné atmosféře. 
Návštěvníci si mohli pochutnat na ši-
roké nabídce občerstvení, které bylo 
zajištěno zájmovými spolky, restaura-
cí Horní Dvůr a Hospůdkou na hřišti.
Těžko říci, která disciplína potěšila děti 
nejvíce, zda to byla pěna připravena 
hasiči, střelba z luku, tvořivé dílny zá-
kladní školy, recyklohraní a pokusy 
s vodou, odpaliště golfu, ping-pong, 
žonglování, ukázka práce psovodů 
nebo jízda na ponících. 
Velké oblibě se těšily i nafukovací 
atrakce. Děti byly už hodně natěšené 
na otevření pumptracku.

Slavnost se nesla v duchu pohody, sousedského setkávání a radosti z léta.
Velké poděkování patří všem organizátorům, zaměstnancům obce, dobrovolní-
kům a účinkujícím, kteří se podíleli na přípravě této krásné akce.

Mgr. Šárka Storzerová
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V našem Jistebnickém zpravodaji uvádíme blahopřání našich občanů k jubileím: 60, 70, 75, 80, 85… a dále každoročně.
Zpravodaj vychází na dva měsíce. Občané, kteří si nepřejí, aby byli mezi jubilanty uváděni, mohou toto oznámit v předsti-
hu v kanceláři obecního úřadu - na emailovou adresu: matrika@jistebnik.cz  
Rádi vám vyhovíme.
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Všem  jubilantům  srdečně  blahopřejeme.

Marcela  Konečná  60let
Naděna  Čvančarová 60 let
Karin  Schestagová 60 let
Jana  Spurná  60 let
Zdenka  Paskerová  70 let
Emilie  Hoppová  70 let
Bohuslav  Strašík  70 let
Marija  Šablaturová 70 let
Libuše  Lubojacká  75 let
Karla  Křepelková  75 let
Dagmar  Šepel‘ová  75 let
Marie  Nesvadbová  75 let
Zdenka  Halatová  75 let
Marie  Králová  80 let
Jiřina  Pochylová  80 let

Zdeňka  Židková  80 let
Helena  Muroňová  80 let
Otto  Šichor   85 let 
Olga  Bohdálková  85 let
Alena  Halatová  87 let
Josef  Piesch  87 let 
Ján  Zubek   87 let 
Mária  Beláková  88 let
Vlasta  Rusková   88 let
František  Rusek   88 let
František  Belák  88 let
Josefa  Ledvinová  88 let
Metodějka  Peková   90 let
Otilie  Konečná   91 let
Zdenka  Havránková  91 let

V měsíci květnu, červnu, červenci a srpnu se dožívají významných 
životních jubileí naši spoluobčané, paní a pánové: 

NAŠI  JUBILANTI

V sobotu 31. 5. 2025 jsme vítali mezi sebou nové životy, děti, 
které jsou symbolem naděje, lásky a budoucnosti.
Jsou to právě ony, kdo jednou převezmou pochodeň, kte-
rou dnes neseme my.
Do svazku obce jsme přivítali a novými občánky obce se 

VÍTÁNÍ  NOVĚ  NAROZENÝCH  OBČÁNKŮ  OBCE  JISTEBNÍK
stali Marek Štandl, Nela Košková, Lucie Pleskotová, Julie 
Storzerová, Tobiáš Pek, Valerie Malá, Ned Stuchlík, Sandro 
Talián a Zora Sýkora.

Všem dětem přejeme šťastné vykročení do života.
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V měsíci květnu, červnu, červenci a srpnu se dožívají významných 
životních jubileí naši spoluobčané, paní a pánové: 

Rovněž v sobotu 31. 5. 2025 proběhlo setkání s jubi-
lanty. Program byl doplněn o vystoupení žáků základní 
školy a základní umělecké školy. Někteří jubilanti se ze 
zdravotních nebo vážných rodinných důvodů omluvili. 

SETKÁNÍ  S  JUBILANTY

Tyto občany jsme pak navštívili v jejich domovech.
Tento sobotní den byl o radosti ze setkání, vzpomínkách 
i o poděkování.

Mgr. Šárka Storzerová

V rámci obecní slavnosti byla v sobo-
tu 14. 6. 2025 otevřena pumptracková 
dráha, která bude sloužit široké ve-
řejnosti za účelem rozšíření volnoča-
sových aktivit a zlepšení sportovního 
vyžití v obci v návaznosti na skatepark 
a workout hřiště. 
Hřiště je pro návštěvníky všech věko-
vých skupin. 
Pojezdová dráha je tvořena vlnitými 
prvky a klopenými zatáčkami z asfal-
tového povrchu. Pumptracková drá-
ha je určena pro tzv. jízdu bez šlapání 
a využitím vlastní váhy a změny těžiště 
na kole. Účelem jízdy je tzv. pumpování. 
Zatímco v momentě najetí na překáž-
ku (vlnu) se přední kolo nadlehčuje, 

PUMPTRACKOVÁ  DRÁHA

po přejetí se přední i zadní kolo tlačí 
směrem dolů a dopředu. Tím získáme 
potenciální energii, která se následně 
mění na homokinetickou. 
Základní prvek je klopená dráha, která 

by měla obsahovat v obou směrech 
tzv. „vlnu,“ která slouží pro zvýšení 
vjezdové rychlosti, v klopené zatáčce 
pak vlivem odstředivé síly a správné-
ho naklonění zatáčky dochází k udr-
žení rychlosti a při výjezdu se rychlost 
opět znásobí vjetím na vlnu. 
Na dráze se dá různě ovlivňovat 
rychlost a to jak ji nabírat, tak působit 
opačně až dojde ke zpomalení nebo 
úplnému zastavení. Uživatel se tak učí 
pracovat s vlastním těžištěm a využi-
tím odstředivé síly v zatáčkách.
Pumptrack je výborný prostředek ne-
jen pro zábavu, ale také pro zlepšování 
jízdních vlastností a dovedností. 
Cílem je udržení rychlosti na dráze za 
předpokladu tzv. „pumpování.“
Autorem pumptracku je Ing. David 
Chrápek.
Celkové náklady stavby byly ve výši 
1 754 645,00 Kč. Pumptrack byl rea-
lizován za finanční podpory MSK ve 
výši 500 000,-Kč.

Mgr. Šárka Storzerová
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BANÍK  VE  ŠKOLE

V pondělí 31. 3. do naší školy přijeli hráči A týmu Baníku Ostrava – Erik Prekop, Tomáš Zlatohlávek 
a Kristýna Janků. Skoro celá škola se sešla v tělocvičně, kde jsme měli první hodinu “tiskovou konferenci”. 
Po ní dostal Tomáš Zlatohlávek dort 
za svůj premiérový gól za Baník Os-
trava. Druhou hodinu jsme se zú-
častnili her o ceny, fotbalové soutěže 
a kvízu. Měli jsme rozcvičku s Erikem 
Prekopem, fotbalovou soutěž s To-
mášem Zlatohlávkem a malovali jsme 
transparent “Děti z Jistebníku fandí 
Baníku”. Na konci byla autogramiáda 
a dostali jsme tyčinky a bonbóny Ba-
níčky od pana Otta, který celou akci 
zorganizoval. 
Pro zájemce se rozdávaly také lístky 
na Spartu. Nakonec jsme se s hráči 
rozloučili. 
Děkujeme moc, bylo to skvělé.

Žáci 5. třídy

Uplynulé měsíce byly na naší škole ve 
znamení pestrých aktivit, objevování, 
učení i zábavy. Školní rok 2024/2025 
jsme začali naplno hned od podzimu 
a ve stejném tempu jsme pokračova-
li až do konce června. Dovolte nám 
ohlédnout se za tím nejzajímavějším, 
co jsme společně prožili.
Na podzim jsme se pustili do poznává-
ní i soutěžení. V říjnu a listopadu jsme 
se zúčastnili několika soutěží, jako 
byly Pišqworky, Logická olympiáda, 
Pythagoriáda nebo Velká cena ma-
lých zoologů. Nechyběly tematické 
projektové dny – Halloween ve škole, 
terénní vycházky do přírody nebo ná-
vštěva Geologického pavilonu. V rám-
ci rozvoje finanční gramotnosti si žáci 
vyzkoušeli sestavování rodinného 
rozpočtu, jiní se zapojili do výtvarných 
projektů nebo ekologického sázení 
stromků.
Zimní a jarní měsíce přinesly nové vý-
zvy i vzácná setkání. V rámci preven-
tivních programů probíhaly worksho-
py o zdravých vztazích, dospívání i 
sebeobraně. Děti se zapojily do literár-
ních a recitačních soutěží, zúčastnily 
se testování IT gramotnosti, zhlédly 
divadelní představení i interaktivní be-
sedy. V březnu navštívila školu spiso-
vatelka Zuzana Pospíšilová a do školy 
zavítali i zástupci FC Baník Ostrava.
Jaro a začátek léta se nesly ve zname-

ZŠ  TGM  JISTEBNÍK –  ŠKOLNÍ  ROK  PLNÝ  ZÁŽITKŮ,  VĚDOMOSTÍ  I  RADOSTI

ní pohybu, výletů a oslav. Žáci se vydali 
na ozdravné pobyty - školu v příro-
dě nebo exkurze (např. Archeopark 
Chotěbuz, environmentální centrum 
HUBERT, planetárium). V nižších roč-
nících probíhaly krásné akce jako Fili-
pojakubská beseda, návštěva Divadla 
loutek v Ostravě nebo společná osla-
va Dne matek. Starší žáci se účastnili 
sportovních turnajů – McDonald’s 
Cupu, Poháru rozhlasu, turnaje ve vy-
bíjené nebo branné soutěže Wolfram. 
Velký úspěch sklidil také školní projekt 
„Květen v pohybu“ nebo závěrečné 
přespávání ve škole.
Nechyběly ani tradiční spolupráce 
mezi školkou a školou – předškoláci 
navštívili první třídu, účastnili se díl-
niček i zápisu. Starší žáci se naopak 
chystali k přechodu na střední školy – 
deváťáci se s naší školou loučili se ctí, 
optimismem a řadou krásných vzpo-
mínek.

Milí deváťáci, děkujeme vám za všech-
na léta, která jste s námi strávili. Přeje-
me vám, aby se vám v dalším studiu 
dařilo, aby vás nové prostředí bavilo 
a přineslo vám spoustu nových příleži-
tostí. Ať si uchováte odvahu, zvídavost 
a přátelství, která jste si na základní 
škole vytvořili. Věříme, že na nás bude-
te rádi vzpomínat – stejně jako my bu-
deme vzpomínat na vás. Hodně štěstí!
Děkujeme všem, kteří se podíleli na 
přípravě bohatého programu pro 
naše děti – pedagogům, žákům, rodi-
čům, organizátorům i externím lekto-
rům. Byl to rok plný života a věříme, že 
na něj budou děti dlouho vzpomínat.
Přejeme všem krásné prázdniny 
a v září se těšíme opět na shledanou!

 za ZŠ TGM Jistebník
Mgr. Lenka Kurečková

Poškoláček – léto 2025 
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Archeopark Chotěbuz 

Dne 14. 5. jsme vyrazili společně se 
7. třídou vlakem do Archeoparku 
v Chotěbuzi. Přivítala nás paní a provedla 
nás celým parkem. Měli tam různé 
artefakty z dob Slovanů a jejich obydlí. 
Vyzkoušeli jsme si psát na voskové 
tabulky, střílet z luku, dobové oblečení a 
zbraně. Moc se nám tam líbilo a chtěli 
bychom tam jet znovu. 

David Bužek, Vojtěch Richtár (6. třída)  

 

Přespávačka ve škole 

Dne 16. 5. jsme společně s 5. třídou 
přespávali ve škole. S paní učitelkou jsme se 
potkali ve škole v 16:00 hodin a udělali jsme 
si bunkry a připravili místa na spaní. Poté 
jsme hráli v tělocvičně a ve třídě hry. Na 
večeři jsme si objednali pizzu, udělali jsme 
si popcorn a dívali jsme se na film. Ráno 
jsme pouklízeli a šli se domů dospat. Bylo to 
moc fajn. 

Veronika Hlubková,  

Elena Šuhajová (6. třída) 

Školní výlet 
Dne 5. 6. jsme se třídou jeli na Laser Game 
do Ostravy. Každý jsme hráli tři hry (pan 
učitel s námi hrál také) a pak jsme se šli 
podívat na vyhlídkovou věž Nové radnice 
Ostrava. Po prohlídce jsme vyšlapali na 
Haldu Emu a na oběd jsme se stavili do 
nákupního centra Nová Karolina. Byl to 
fajn den a chtěli bychom víc takových 
výletů. 
 

V. Hlubková, E. Šrámková (6. třída) 

Poškoláček – léto 2025 
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ŠŠkkoollnníí  vvýýlleett  ddoo  BBrrnnaa  --  88..  ttřřííddaa  

Ve středu 8. třída jela do Brna. Prvně jsme nastoupili do vlaku, který jel z Jistebníku 
do Studénky, a potom druhým vlakem ze Studénky do Brna. Cesta vlakem trvala 
něco málo přes 2 hodiny.  

Když 8. třída dorazila na brněnské hlavní nádraží, bylo nutné se spočítat a doplnit 
zásoby pití a jídla. Jakmile jsme zjistili, že se nikdo neztratil, nebo nezranil, mohla 8. 
třída oficiálně začít výlet s jízdou tramvají, po krátkých 40 minutách jízdy jsme se 
mohli nadechnout čerstvého vzduchu, potom, co jsme nastoupili na autobus, který 
jel na hrad Veveří.  

Hrad na obrázku vypadal lépe než v realitě. Pak jsme šli na věž, která byla součástí 
hradu. Potom co jsme vyšli z hradu, jsme si mysleli, že loď nestihneme, ale stihli, a 
ještě jsme čekali. Výhled z lodě byl velice krásný. Na lodi jsme jeli zhruba půl hodiny 
a jeli jsme po Brněnské přehradě.  

Potom jsme šli na Kapucíny a do centra Brna. V centru Brna jsme viděli katedrálu sv. 
Petra a Pavla, na které jsme potom byli na vyhlídce, dále jsme viděli Brněnský orloj 
a Brněnského draka. Navštívili jsme i obchodní centrum Vaňkovka, kde jsme si zašli 
dát oběd a podívat se do různých obchodů.  

Než jsme jeli zpátky domů, zašli jsme si do obchodu na náměstí, doplnit zásoby jídla 
a pití. Pak už jsme jen jeli tramvají na nádraží a po tom náročném dni jsme jeli 
vlakem domů. Všichni jsme si výlet moc užili. 

žáci 8. třídy 

 

  

   

Archeopark Chotěbuz Školní výlet do Brna - 8. třída

chirurgická ambulance
Bílovecká nemocnice, a.s.

KLINIKA
JEDNODENNÍ
CHIRURGIE V BÍLOVCI
Jednodenní chirurgie neboli one day surgery
umožňuje výrazně zkrátit dobu vašeho pobytu 
ve zdravotnickém zařízení.

17. listopadu 538, 743 01 Bílovec 
info@nvb.cz
www.nvb.cz

OBJEDNÁNÍ
556 771 765

Chirurgie je základním medicínským oborem. Její náplní je diagnostika, prevence 
a léčba úrazů a onemocnění. Naše pracoviště se zaměřuje především 
na plánované operační zákroky pomocí moderních metod léčby, jako je
laparoskopie a miniinvazivní techniky. Pro pacienty znamenají šetrnější průběh
operace, méně bolesti, kratší rekonvalescenci a rychlejší návrat do běžného života.
Nejčastějšími zákroky jsou operace kýly, žlučníku, střeva, žaludku, slepého střeva,
proktologické operace (hemoroidy), operace křečových žil a drobné chirurgické
zákroky  v celkové anestezii.

Před výkonem je nutné zhodnocení
zdravotního stavu a indikací k operaci 
v chirurgické ambulanci
Bílovecké nemocnice, a.s. 
Do domácího prostředí tak odcházíte 
po krátkém odpočinku po celkové anestezii. 
Veškeré výkony prováděné v rámci projektu
jednodenní chirurgie jsou hrazeny 
ze zdravotního pojištění.
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Myslivecký kroužek Hohol při Mysli-
veckém sdružení Jistebník byl založen 
už před 40 lety.
Jeho činnost sice není nepřetržitá 
a byly tu i několikaleté přestávky, ale 
pokaždé se podařilo jeho činnost zno-
vu obnovit. Během doby kroužkem 
prošly desítky dětí, dnes mnohdy do-
spělých a mezi současnými členy jsou 
i děti bývalých členů kroužku.
Činnost kroužku je zaměřena na po-
znávání přírody v okolí Jistebníku, 
převážně formou zhruba dvouhodi-
nových vycházek. V současné době 
kroužek pravidelně navštěvuje okolo 
10 – 12 dětí od předškoláků po žáky 
8. třídy ZŠ. Děti jsou nejen z Jistebníku, 
ale i z jiných obcí.
Obvykle vkládáme do programu v ob-
dobí na přelomu června a července 
jednu večerní vycházku „Za světluš-
kami“.
Každoročně se účastníme soutěže 
Mladý ochránce přírody pořádané 
Okresním mysliveckým spolkem 
Nový Jičín. 

MYSLIVECKÝ  KROUŽEK  HOHOL  PŘI MYSLIVECKÉM  SDRUŽENÍ  JISTEBNÍK

Jde o soutěž tříčlenných hlídek, kde 
děti na trase plní nejrůznější úkoly, ze 
kterých vybírám např.: Botanika, zoo-
logie, pozorování a hlasy zvěře, zdra-
vověda, střelba z luku, střelba ze vzdu-
chovky, kynologie, rozdělávaní ohně, 
uzly a další.
V letošním roce jsme v kategorii star-
ších (hlídka: B. Šindlerová, N. Stilerová, 
T. Máchová) skončili na 5. místě. Bo-
hužel jsme ztratili velkou porci bodů 
díky trochu nešťastné chybě na jed-
nom stanovišti. Věřím, že příště se po-
lepšíme.
V doplňkové soutěži - Mysliveckém ví-
ceboji, obsadila B. Šindlerová 2. místo.
Souběžně probíhala i soutěž o Zlatou 
srnčí trofej, což je soutěž jednotlivců 
s úzce mysliveckým zaměřením. V ka-
tegorii starších se umístila B. Šindlero-
vá na 5. místě a J. Žůrek na 9. místě z 14 
soutěžících.
Barbora Šindlerová se zúčastnila sou-
těže o Zlatou srnčí trofej i v okrese Frý-
dek Místek a zde soutěž už druhým 
rokem po sobě vyhrála. Objektivně 
musíme uznat, že na okrese Nový Ji-
čín je soutěž náročnější a konkurence 
tvrdší.

Jistebnický tým na nástupu

Zdravověda

Zoologie

Botanika

Zoologie
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Střelba

Překonávání překážek
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MYSLIVECKÝ  KROUŽEK  HOHOL  PŘI MYSLIVECKÉM  SDRUŽENÍ  JISTEBNÍK

Účastníci soutěže dostali od Obec-
ního úřadu Jistebník i od Myslivecké-
ho sdružení odměny nejen za účast 
a úspěchy na soutěži, ale i za celoroční  
aktivitu v kroužku.

Jan Kašinský - vedoucí kroužku

Amazonky v akci

Slavnostní fafnfáry na zahájení soutěže 
Mladý ochráne přírody a Zlatá srnčí trofej

Vyhlašování výsledků
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Dechový orchestr mladých pořádá 
hudební náborový pobyt.
Dechový orchestr mladých Jisteb-
ník se ve druhém kvartálu před-
stavil na dvou koncertech jisteb-
nickým posluchačům. Nejprve 
koncem dubna uspořádal v Kultur-
ním domě Jarní koncert, tentokrát 
s tematikou filmových, muzikálových 
a pohádkových melodií. 
Začátkem června vystoupil na zámku 
v Bravanticích při příležitosti Víken-
du otevřených zahrad, aby o týden 
později odehrál koncert v Jistebníku 
na Obecní slavnosti. Na pódiu se 
představil po populární kapele Mňága 
a Ždorp. I z tohoto důvodu koncert na-
vštívilo dost možná nejvíce poslucha-
čů, co kdy na slavnosti bylo. S trochou 
nadsázky se dá řici, že takového před-
skokana jsme ve své historii snad ještě 
neměli.

Nyní se orchestr připravuje na zájezd 
do německého města Rastede, kde 
se 5.-6. července zúčastní Mezinárod-
ního festivalu dechových hudeb. 
Na tomto festivalu se ukážeme po více 
než 20 letech a věříme, že náš výkon 
bude stejně úspěšný, jako naposledy. 
V rámci prázdnin vystoupíme v neda-
leké cizině ještě jednou, a sice v polské 
Wrześnii 30.-31. srpna, na Mezinárodní 
přehlídce dechových hudeb. Poté už 
budeme chystat repertoár na podzim-
ní část sezóny, především na Soutěž 
velkých dechových orchestrů v Ostra-
vě, která proběhne 25.-26. října. 
Naši příznivci se mohou těšit také 
na dva tradiční jistebnické koncerty 
- Svatomartinský koncert 22. listopa-
du v Kulturním domě a Adventní kon-
cert 21. prosince v kostele sv. Petra 
a Pavla.
Rádi bychom upozornili rodiče, kteří už 

DECHOVÝ ORCHESTR MLADÝCH

K
ul

tu
ra

 / 
sp

ol
ko

vá
  č

in
no

st

mají doma děti, které hrají na hudební 
nástroj, že opět pořádáme letní nábo-
rový pobyt pro potenciální nové členy. 
Soustředění probíhá v autokempu 
v Jerlochovicích u Fulneku v termínu 
14.-17. srpna. Není nutné zúčastnit se 
celého termínu. Stačí přijet třeba na 
dva dny nebo se zkrátka jen na skok 
podívat, jak probíhají zkoušky. Přízni-
vou informací zůstává, že novým zá-
jemcům hradí orchestr celý pobyt. 

Bližší informace rádi poskytneme 
na telefonním čísle 732 113 018 nebo 
na emailu 
dechov y.orchestr. jistebnik@
gmail.com

Jakub Otto, předseda
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DECHOVÝ ORCHESTR MLADÝCH
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Z  VERNISÁŽE  VÝSTAVY 10.  MEZINÁRODNÍHO  
SOCHAŘSKÉHO  A  MALÍŘSKÉHO  SYMPOZIA

Vernisáž výstavy 10. Mezinárodního sochařského a malířského sympozia pro-
běhla 12. června v galerii U foťáka. Výstava nese název HUDBA a představuje 
díla výtvarníků, kteří se podíleli na loňském jubilejním 10. ročníku.
Sympozia se účastnili: Jakub Bachorík, Juraj Čutek, Max Čutek, Bohumil Eliáš, 
Šárka Hyklová, Boris Jirků, Marián Komáček, Alena Lipinová, Jan Lipina, Jan 
Rybička, Martin Ščepka, Jan Tichý, Ondřej Vorel

Výstava je přístupná veřejnosti. 
Přijďte si připomenout výjimečná díla 
loňského sympozia, výstava je pro-
dloužena do 12. 6. 2025.

Hudební doprovod Šárka Hyklová

13

11. MEZINÁRODNÍ  MALÍŘSKÉ  SYMPOZIUM  

11. ročník, tentokrát malířský, se konal 
na několika místech.
„Domovsky“ - v Jistebníku, v Klimkovi-
cích, kde bylo hlavní zázemí výtvarníků 
a pak výjezdní záležitost - smaltovna 
ve Frýdku-Místku. Technika smaltu 
byla pro letošní ročník velkou výzvou. 

Marián Komáček ve smaltovně

Martin Ščepka 

Ondřej Vorel ve smaltovně

Šárka Hyklová ve smaltovně

U pece ve smaltovně Marián Komáček v procesu tvorby

Martin Ščepka ve smaltovně

Inspirace tvorbou mistrů

Boris Jirků ve smaltovně

Boris Jirků Boris Jirků vypráví příběh o tříhlavé princezně
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POKRAČOVÁNÍ  20. ROČNÍKU  FPFL  31. 5.  2025 

Ve 13 hodin sobotního odpoledne se 
sjížděli pozvaní hosté autobusy i osob-
ními auty na parkoviště Jistebnických 
zpěváčků. Od 14 hodin přivítala hosty 
Jistebnická 13 ráznými melodiemi 
a paní starostka Mgr. Šárka Stor-
zerová přítomné pozdravila. Os-
travský sbor zazpíval lidovou pí-
seň v úpravě F. Lýska a mužský 
pěvecký sbor Gorol z Jablunkova 
jim vytvořil mohutnou stafáž. Už 
jsme se těšili na jejich vystoupení 
v sále KD. Někteří si vzpomněli, že 
tento soubor vystoupil ve festivalo-
vém programu v roce 2016.
Těšili jsme se ze setkání s rodinou lýs-
kovou, tentokrát v zastoupení dvou 
vnuček Františka Lýska. Byli též pří-
tomni zástupci obcí Proskovice a Sta-
rá Ves nad Ondřejnicí a naši občané. 
V KD čekaly hosty dvě výstavy. Výsta-
va o Jistebnických zpěváčcích, jejich 
sbormistrovi F. Lýskovi i fotodoku-
mentace z festivalového života. Druhá 
výstava: obrazy malířky Vlaďky Šrám-
kové, naší občanky, zajímavá secesní 

barevnost s konkrétním námětem: 
domy, obrazy na hedvábí. 
V 15 hodin Mgr. Karin Schestagová 
přivítala přítomné, zahájila a prováze-
la hlavní program tohoto dne. Do pře-
stávky vystoupily zmiňované dětské 
sbory a soubory. Po úpravě jeviště to 
byly dva jmenované soubory dospě-
lých. 
Všem účinkujícím děkujeme za pěkná 
vystoupení. Děkujeme jejich vedou-
cím za obětavou sborovou činnost 
a přejeme mnoho sil a zdaru do dal-
ších let. 
Festival by nebyl možný bez finanční-
ho přispění sponzorů: Moravskoslez-
ského kraje, pořádajících obcí a celé 
řadě sponzorů, vyjmenujeme těch nej-
bližších z naší obce: ISMM, Dev Com-

pany, Lukáš Nehněvajsa, NV-Pro Po, 
SIVORA, Klimatizace A. Vlček, Václav 
Němec, a. k., Řeznictví Patrik, Hudební 
nástroje Mariáš, Zámečnictví Mariáš, 
Restaurace Na Obci, Jistebnická sta-
vební. Též Rybaspol Bravantice, panu 
Ladislavu Matějovi, Restaurace Hor-
ní Dvůr, Ing. Jaromíru Lubojackému 
za video a foto z festivalu. 
Poděkování patří členkám festivalové-
ho výboru všech tří obcí a Mgr. Lence 
Maláníkové, která se třetím rokem 
zapojuje v organizaci festivalu a bude 
nedílnou součástí dalších let. 

Zapsala Mgr. Jiřina Matějová, členka 
festivalového výboru

 

 

Festival Poodří Františka Lýska 2025 v Jistebníku 

V sobotu 31. května 2025 se v sále kulturního domu v Jistebníku uskutečnilo 
další hudební odpoledne v rámci 20. ročníku festivalu. 

Početné publikum bylo už venku přivítáno dechovou hudbou Jistebnická 13.  

Ve chvilce mezi dvěma bouřkami zazpívalo u pomníku Jistebnických zpěváčků 
Komorní sdružení Ostrava, a potom se už všichni – účinkující i posluchači – 
odebrali do sálu. 

Koncert zahájil Flétnový soubor ze ZUŠ Studénka s pobočkou v Jistebníku. 

Po jejich vystoupení už zaplnil pódium folklorní soubor Malá Ondřejnica ze 
Staré Vsi nad Ondřejnicí, aby nám připomněl zvyky a obyčeje našeho okolí. 

Dětský pěvecký sbor Vrabčáci ze ZŠ Matiční v Ostravě nás zase zavedl úplně 
jinam: do české populární hudby 20. století. V jejich spontánním podání jsme si 
vyslechli několik písniček za doprovodu klavíru a kytary. 

Komorní sdružení Ostrava předneslo různorodý program: od hudby starých 
mistrů až po úpravy lidových písní. 

Závěr koncertu patřil Mužskému pěveckému sboru Gorol z Jablunkova. Jejich 
zvučné podání úprav lidových písní bylo opravdovým vyvrcholením celého 
odpoledne. 

 

Zuzana Kramarenková, členka festivalového výboru 
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Na letošním Dni obce Jistebník se odehrál moment, který 
zůstane v paměti nejen diváků, ale především vystupují-
cích děvčat z  našeho spolku Dance Crew Jistebník. 
Skupinka děvčat Maxi Dancers si připravila pečlivě na-
cvičenou choreografii a s radostí a odhodláním vystoupila 
před zraky nás všech.

Vše šlo podle plánu – dokud náhle, zcela nečekaně, neu-
tichla hudba. Technická závada způsobila, že reproduk-
tory zmlkly v polovině vystoupení. Místo paniky a zmatku 
však dívky předvedly něco mnohem silnějšího než jen 
kroky a rytmus – předvedly odvahu, profesionalitu 
a srdce. Za bouřlivého potlesku diváků pokračovaly bez 
hudby, jen podle vnitřního tempa a síly své paměti a tý-
mového ducha.

Jejich vystoupení doznělo do konce jen za doprovodu 
tleskajícího publika a silné energie okamžiku. Ukázaly nám 
všem, že život přináší nečekané situace – a že právě 
způsob, jakým se k nim postavíme, nás formuje nejvíce.
Holky, jste hrdinky večera a patří vám velký obdiv. Dě-
kujeme za lekci odvahy, vytrvalosti a opravdového tance. 
Vaše vystoupení nebylo jen o pohybu – bylo o síle cha-
rakteru.

STATEČNOST  NA  JEVIŠTI – KDYŽ  HUDBA  ZTICHNE, ALE  SRDCE  BIJÍ  DÁL
Moc děkujeme také MIDI Dancers za jejich krásné procítě-
né vystoupení a MINI Dancers za vtipnou taneční rozcvičku. 
Trenérkám Lucce a Katce přejeme prázdninový oddych 
a vám všem dětem parádní prázdniny!

Petr a Tereza Baarovi, Dance Crew Jistebník

V sobotu 31. května 2025 se v sále kulturního domu v 
Jistebníku uskutečnilo další hudební odpoledne v rámci 
20. ročníku festivalu.
Početné publikum bylo už venku přivítáno dechovou 
hudbou Jistebnická 13. Ve chvilce mezi dvěma bouřkami 
zazpívalo u pomníku Jistebnických zpěváčků Komorní 
sdružení Ostrava, a potom se už všichni – účinkující i po-
sluchači – odebrali do sálu.

Koncert zahájil Flétnový soubor ze ZUŠ Studénka s po-
bočkou v Jistebníku.
Po jejich vystoupení už zaplnil pódium folklorní soubor 
Malá Ondřejnica ze Staré Vsi nad Ondřejnicí, aby nám při-

FESTIVAL POODŘÍ FRANTIŠKA LÝSKA 2025 V JISTEBNÍKU

pomněl zvyky a obyčeje našeho okolí.
Dětský pěvecký sbor Vrabčáci ze ZŠ Matiční v Ostravě 
nás zase zavedl úplně jinam: do české populární hudby 
20. století. V jejich spontánním podání jsme si vyslechli ně-
kolik písniček za doprovodu klavíru a kytary.

Komorní sdružení Ostrava předneslo různorodý program: 
od hudby starých mistrů až po úpravy lidových písní.
Závěr koncertu patřil Mužskému pěveckému sboru Gorol 
z Jablunkova. Jejich zvučné podání úprav lidových písní 
bylo opravdovým vyvrcholením celého odpoledne.

Zuzana Kramarenková, členka festivalového výboru

Děvčata ze skupiny MAXI Dancers

MIDI Dancers MINI Dancers
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MUŽI - MUŽSKÝ CELEK JISTEBNÍKU SLAVÍ POSTUP DO VYŠŠÍ SOUTĚŽE!

Je to tam! Fotbalisté TJ ISSM JISTEBNÍK dosáhli obrov-
ského úspěchu – po skvělé sezóně postupují do 1. A třídy. 
Tým vedený trenérem Petrem Veselým předváděl po celou 
sezónu výborné výkony, které korunoval zaslouženým po-
stupem do vyšší soutěže.

Za tímto úspěchem stojí nejen pevná taktika a bojovné 
výkony na hřišti, ale také soudržnost celého týmu, oběta-
vost jednotlivých hráčů a profesionální přístup realizačního 
týmu.

Důležitou roli sehrála i skvělá atmosféra při domácích utká-
ních – podpora fanoušků byla slyšet a cítit při každém zá-
pase.
Postup do 1. A třídy znamená nejen radost, ale závazek 
a výzvu do dalších sezón. Jsme přesvědčeni, že tým Jisteb-
níku má potencionál i odvahu poprat se s novými soupeři 
a důstojně reprezentovat naší obec v náročnější soutěži.
Velké poděkování patří všem hráčům, trenérovi, realizační-
mu týmu a fanouškům, kteří tým podporovali během celé 
sezóny. Bez vás všech by tento úspěch nebyl možný.  

FOTBAL - TJ ISSM Jistebník 
 
MUŽI 
 
Mužský celek Jistebníku slaví postup do vyšší soutěže! 
 
Je to tam! Fotbalisté TJ ISSM JISTEBNÍK dosáhli obrovského úspěchu – po skvělé sezóně 
postupují do 1. A třídy. Tým vedený trenérem Petrem Veselým předváděl po celou sezónu 
výborné výkony, které korunoval zaslouženým postupem do vyšší soutěže. 
Za tímto úspěchem stojí nejen pevná taktika a bojovné výkony na hřišti, ale také soudržnost 
celého týmu, obětavost jednotlivých hráčů a profesionální přístup realizačního týmu. 
Důležitou roli sehrála i skvělá atmosféra při domácích utkáních – podpora fanoušku byla slyšet a 
cítit při každém zápase. 
Postup do 1. A třídy znamená nejen radost, ale závazek a výzvu do dalších sezón. Jsme 
přesvědčeni, že tým Jistebníku má potencionál i odvahu poprat se s novými soupeři a důstojně 
reprezentovat naší obec v náročnější soutěži. 
Velké poděkování patří všem hráčům, trenérovi, realizačnímu týmu a fanouškům, kteří tým 
podporovali během celé sezóny. Bez vás všech by tento úspěch nebyl možný.   
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Jarní část sezóny měla na programu 10 zápasů. 
Naši hráči 3 x vyhráli, 2 x remizovali a 5 x prohráli.
Jistebník – Studénka   3:3 (0:2)
2 x Dressler, Heblák
Jakubčovice – Jistebník  7:7 (4:2) 
3 x Dressler, Svoboda, Heblák, 2 x Weiss
Suchdol nad Odrou – Jistebník 2:9 (0:7)
3 x Dressler, 2 x Rybovič, 2 x Weiss, Begovský, Petříček

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 

Jistebník – Mankovice   4:8 (1:1)
2 x Němec V., Dressler, Rybovič
Studénka – Jistebník   11:9 (4:4)
7 x Dressler, Weiss, Svoboda
Jistebník – Jakubčovice   5:4 (2:1)
Němec V., 2 x Begovský, Svoboda, Weiss
Jistebník – Suchdol nad Odrou  5:6 (2:4)
Svoboda, Weiss., 2 x Dressler, Rybovič

KVALIFIKACE  NA  LIGU  MISTRŮ  DO  JAKUBČOVIC

I letos jsme se pokoušeli kvalifikovat 
na finále Ligy mistrů do Jakubčo-
vic. První kvalifikační turnaj pořádaly 
27. 04. 2025 Sedlnice. Postupně jsme 
se utkali s domácím týmem Sedlnic 
(prohra 4:3 na penalty – 2 x Dressler, 
Weiss), Mořkov jsme porazili 3:1 (2 x 
Dressler, vlastní) a na závěr jsme po-
razili Kunčice pod Ondřejníkem 4:1
(2 x Dressler, Rybovič, Petříček). 
Prohra s domácí Sedlnicí na penalty 

nás stála postup a skončili jsme druzí 
s možností ještě jednoho turnaje. 
Ten se konal 24. 5. 2025 ve Spá-
lově. Zde jsme odehráli zápasy 
s Lichnovem (prohra 3:1 – Krmelín), 
s Děrným (prohra 0:1) a se Spálovem 
(prohra 2:6 – Weiss, Svoboda). Pro-
hráli jsme všechny 3 zápasy a nekvali-
fikovali se finále Ligy mistrů do Jakub-
čovic.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA  
 
Jarní část sezóny měla na programu 10 zápasů. Naši hráči 3 x vyhráli, 2 x remizovali a 5 x prohráli. 
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Kvalifikace na Ligu mistrů do Jakubčovic 
I letos jsme se pokoušeli kvalifikovat na finále Ligy mistrů do Jakubčovic. První kvalifikační turnaj pořádaly 27. 04. 
2025 Sedlnice. Postupně jsme se utkali s domácím týmem Sedlnic (prohra 4:3 na penalty – 2 x Dressler, Weiss), Mořkov 
jsme porazili 3:1 (2 x Dressler, vlastní) a na závěr jsme porazili Kunčice pod Ondřejníkem 4:1 (2 x Dressler, Rybovič, 
Petříček). Prohra s domácí Sedlnicí na penalty nás stála postup a skončili jsme druzí s možností ještě jednoho turnaje. 
Ten se konal 24. 5. 2025 ve Spálově. Zde jsme odehráli zápasy s Lichnovem (prohra 3:1 – Krmelín), s Děrným (prohra 
0:1) a se Spálovem (prohra 2:6 – Weiss, Svoboda). Prohráli jsme všechny 3 zápasy a nekvalifikovali se finále Ligy 
mistrů do Jakubčovic. 

 
Turnaj Sedliště 
Už druhým rokem jsme se zúčastnili turnaje v Sedlišti. Odehráli jsme celkové 6 zápasů s bilancí 2 výhry a 4 prohry. V 
každém utkání jsme byli vyrovnanými protivníky, ale doplatili jsme na neproměňování šancí. Postupně jsme se utkali 
s Baškou (prohra 0:0), s Brušperkem (prohra 2:1 – Rybovič), s Šenovem (výhra 4:3 – 2 x Svoboda, Begovský, Heblák), 
s Vratimovem (prohra 2:1 – Petříček), se Sedlištěm (prohra 2:1) a nakonec jsme porazili Václavovice 3:1 (2 x Dressler, 
Kuchař). Celkově jsme obsadili 5. místo. 

Už druhým rokem jsme se zúčast-
nili turnaje v Sedlišti. Odehráli jsme 
celkové 6 zápasů s bilancí 2 výhry 
a 4 prohry. V každém utkání jsme byli 
vyrovnanými protivníky, ale doplatili 
jsme na neproměňování šancí. Po-
stupně jsme se utkali s Baškou (prohra 
0:0), s Brušperkem (prohra 2:1 – Rybo-
vič), s Šenovem (výhra 4:3 – 2 x Svobo-
da, Begovský, Heblák), s Vratimovem 
(prohra 2:1 – Petříček), se Sedlištěm 
(prohra 2:1) a nakonec jsme porazi-

TURNAJ  SEDLIŠTĚ

li Václavovice 3:1 (2 x Dressler, Ku-
chař). Celkově jsme obsadili 5. místo.

Závěr bych chtěl poděkovat všem 
trenérům a hráčům, dále pak rodi-
čům, kteří se zúčastnili v hojném 
počtu domácích nebo venkovních 
utkání, popřát všem pěkné léto 
a těším se, až se začátkem srpna se-
jdeme na přípravu na další sezónu.

Lukáš Malý

       
 
Závěr bych chtěl poděkovat všem trenérům a hráčům, dále pak rodičům, kteří se zúčastnili v hojném počtu domácích 
nebo venkovních utkání, popřát všem pěkné léto a těším se, až se začátkem srpna sejdeme na přípravu na další sezónu. 
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HRY  BEZ  VENKOVSKÝCH  HRANIC
V sobotu 24. května 2025 se ve sportovním areálu v Barto-
šovicích uskutečnil již 21. ročník Her bez venkovských hra-
nic. Soutěžní odpoledne přilákalo týmy z 18 obcí Regionu 
Poodří, které se utkaly v netradičních disciplínách, plných 
zábavy, sportu a týmového ducha. Nechyběla ani bouřlivá 
podpora fanoušků, skvělé občerstvení a přátelská atmo-

sféra po celý den.
Naši obec reprezentovali: Martina Mališová, Martina Fi-
alová, Šárka Hoffmannová, Tomáš Uhl, Jan Fiala a Aleš 
Kuldásek.
Děkujeme za reprezentaci obce!

Mgr. Š. Storzerová

Datum konání: 17. 5. 2025
Počet účastníků: 246
Počet pořadatelů: 57(z toho 5 seniorů, 6 jistebnických dob-
rovolných hasičů)
Hosté(VIP): Miloslav Cváček, Libor Radimec, Jakub Janda, 
Šárka Storzerová 
Finanční či jiná podpora: TENZONA( Ivan Lövy), ISMM 
GROUP Miloslav Cváček, Obec Jistebník, ČUS, restaurace 
Horní dvůr Jistebník, Chov ryb Jistebník, Pavel Myška, Ma-
raton klub Seitl Ostrava

Druhy závodů: 
- maraton - počet účastníků 17
- půlmaratón - 86
- čtvrtmaraton(11km) - 76
- Běh Galerijní ulicí(3,6 km) – 47 (23 dospělí, 24 dětí) 
- štafety 4 × 10,5 km – 5 štafet (20 závodníků)
- dětská olympiáda byla v předstihu zrušena ve čtvr-
tek 15. 5. a to z důvodu předpovědi drsného počasí (pocito-
vá teplota 7°C, hlášený celodenní déšť). 
Přihlášeno v předstihu bylo přes 50 dětí, vraceli jsme 38 × již 
zaplacené startovné.

Závody se poprvé konaly pouze na jistebnické straně. Mezi 
rybníky a na oderské louky do CHKO Poodří za železni-
cí  závodníky nepustilo poškození podběhu železničního 
mostu přes Bílovku(povodeň 13. – 16. září 2024) a také stále 
aktivnější bobři, kteří svou činnosti dokázali během jedno-

   
15. ROČNÍK  JISTEBNICKÉHO  VODOHOSPODÁŘSKÉHO  
PŮLMARATONU  V  DATECH

ho roku zaplavit značnou část „Zajícovy“ louky, po které se 
závodníci roky dostávali od Bílovky k nádherným hrázím 
Jistebnických rybníků. 
Pokud se někdy do Poodří se závodem vrátíme, stane se 
tak zřejmě až po realizaci v Jistebníku velmi nepopulární 
stavby vysokorychlostní trati(VRT). Ta umožní přeběh zá-
vodníkům přes nově postavená přemostění železniční tra-
tě.
Nová trasa se účastníkům závodu líbila. Byla fyzicky ná-
ročnější, ale na stoupání i klesání rozmanitější. Dávala tedy 
výhodu fyzicky zdatnějším jedincům. Z výšin mezi Jisteb-
níkem,  Fonovicemi a Polankou jsou pěkné výhledy na celé 
Ostravsko, na nádherné Beskydy. Závodníci se dostanou 
i do Koreje       .

Rozpočet závodu: 
- příjmy 134.971,- Kč
- výdaje 144.917,- Kč 
 (včetně nákupu pro dětskou olympiádu – bude vy 
 užito v r. 2026 – cca 10.000 Kč)
- finanční ztráta 9.946,- Kč 
- i z tohoto důvodu hledáme další finanční či jiné   
 partnery 
- případný zisk z půlmaratonu máme v plánu posou-
vat směrem k vybudování rodinného sportovního centra 
v budově obchodu COOP v Jistebníku
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Novinky:
- poprvé použity k měření času čipy
 - velká spokojenost
- nové orientační šipky, materiál polykarbonát, 
 nastříkány barvou a km dle jednotlivých tratí 
 – od závodníků také velká pochvala
- občerstvení po doběhu závodníků do cíle
- díky měření čipy byly k dispozici on-line výsledky 
 – rychlá možnost vyhlášení výsledků 
Výsledky, fotogalerie:  www.vh-pulmaraton.cz
Velké poděkování všem, kteří se jakkoliv podíleli na zdár-
ném průběhu 15. ročníku Jistebnického půlmaratonu.
Příští, již 16. Ročník, se bude konat 23. 5. 2026. 
Martin Otto, hlavní organizátor akce.
martin.otto@seznam.cz  tel. 731578936
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GALERIE  U  FOŤÁKA  PŘEDSTAVUJE…

TERÉNNÍ VETERINÁRNÍ LÉKAŘKA S ORDINACÍ VE STUDÉNCE

MVDr. BARBORA TALIÁNOVÁ
Vám nabízí jedinečnou službu - ošetření Vašich mazlíčků

v domácím prostředí

Zajišťuji očkování, čipování, preventivní úkony,
poradenskou činnost, asistenci při porodu, 

jednoduché chirurgické úkony a jiné.

Objednání výjezdu je možné vždy po telefonické domluvě
tel: 721 844 310  nebo   www.veterinarstudenka.cz

Pro složitější výkony a zákroky nabízím zázemí 
veterinární ordinace: Studénka, ul. Tovární 855

ordinační doba:  po, pá: 9-11 a 16-18, út , čt: 16-18, st , so: 9-11

21

739 523 665

Lucie Zajícová

Kanceláø: Emila Filly 296/13, Ostrava-Mariánské Hory 

email: zajicova@reality-proradost.cz

• izolace plochých střech

• izolace balkónů a teras

• izolace zelené střechy

• izolace jezírek a bazénů

• izolace spodních staveb

• izolace jímek a skládek

• izolace radonu a chemie

VYBERTE SI ZE ŠIROKÉ NABÍDKY
NAŠICH SLUŽEB

J A N  V Y M A Z A L
IZOLATÉRSTVÍ

+420 775 151 281
strechy-vymazal@seznam.cz
strechy-vymazal.cz

REALIZACE
PLOCHÝCH STŘECH I BALKÓNŮ I TERAS
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Památník J. Kaluse, Čeladná 24, 739 12

+420 739 219 838
pamatnikjkaluse@celadna.cz

Vernisáž: pátek 1. 8.  |  17.00 h (zdarma)

Vstupné: Děti a senioři 50,-  |  Dospělí 80,- (slevy BVC)

„Stále spolu“ – Francie
fotografie Jan Lipina, obrazy Alena Lipinová

2.–29. SRPNA

Út–Pá: 9.00–11.30, 15.00–17.00 h  |  So–Ne: 9.00–17.00 h

NAUČ SE TAKY HRÁT
NA HUDEBNÍ NÁSTROJ!

ZUŠ STUDÉNKA, PRACOVIŠTĚ JISTEBNÍK
BUDOVA ZŠ JISTEBNÍK

ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
J. A. KOMENSKÉHO STUDÉNKA

www.zus-studenka.cz   +420 737 974 630

BACHORÍK 
ČUTEK 
ČUTEK ml.
ELIÁŠ
HYKLOVÁ
JIRKŮ  
KOMÁČEK
LIPINOVÁ  
LIPINA 
RYBIČKA 
ŠČEPKA  
TICHÝ
VOREL

 
Výstava je součástí 
11. ročníku  
Mezinárodního 
malířského sympozia
Galerie U foťáka
Jistebník 145, 742 82 Jistebník

HUDBAHUDBA

galerijniulice.cz
otevřeno  středa - sobota     15:00-19:00

    prodlouženo

    do 12.07.2025
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Kostel Nejsvětější Trojice / Klimkovice

od 19:00   
Kostel Nejsvětější Trojice / Klimkovice
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Haring/Vlachová

…na barvě 
záleží
výstava potrvá do 27/07/2025

Lipinová  
Lipina

OBEC  INFORMUJE
Slovo starostky obce    1 
Obecní slavnost    2
Naši jubilanti     4
Vítání nově narozených občánků
Setkání s jubilanty    5
Pumptracková dráha      

     
ZŠ TGM JISTEBNÍK 
Baník ve škole     6
Školní rok plný zážitků, vědomostí i radosti    
   
KULTURA a spolková činnost

Myslivecký kroužek Hohol   8
Dechový orchestr mladých   10
Galerie U foťáka    12
11. M ezinárodní malířské sympozium  13
Pokračování 20. ročníku FPFL   14
FPFL 2025 v Jistebníku   15
Statečnost na jevišti
 
SPORT 
Fotbal - TJ ISSM Jistebník   16
Hry bez venkovských hranic   18
15. Ročník jistebnického vodohospodářského 
půlmaratonu v datech

INZERCE

červenec
srpen
2025

Redakční  rada
předseda redakční rady
Mgr. Pavel Storzer
Členové  redakční rady
Mgr. Šárka Storzerová
Ing. Jiří Knebl
Eva Tomášková
Marek Stiler

Inzerci a příspěvky přijímáme na e-mail
matrika@jistebnik.cz
Uzávěrka  příspěvků  
pro Zpravodaj září-říjen 2025 
je 19. srpna 2025
Děkujeme, že  respektujete termín  uzávěrky.



JISTEBNICKÝ
ZPRAVODAJ

červenec-srpen 2025

OBECNÍ  ÚŘAD  JISTEBNÍK  INFORMUJE  OBČANY

Vydává OÚ Jistebník pro potřeby občanů, 
adresa: Jistebník č.p. 149, 742 82 Jistebník, tel: +420 556 418 066, IČO: 00298018.

Evidován Ministerstvem kultury ČR pod evidenčním číslem  E 10242, 
periodický tisk územního samosprávného celku.

Periodicita 6x ročně, náklad 700 ks.
Neprodejné.

Za věcný obsah příspěvků zodpovídají autoři.

Grafická úprava:  A. Lipinová
Korektury: Ing. E. Prudilová

Inzerci a příspěvky přijímáme na e-mail:

matrika@jistebnik.cz
Uzávěrka  příspěvků  pro  zpravodaj září-říjen 2025  je 19. srpna 2025

Jistebník se baví

Sledujte aktuálně na

www.jistebnik.cz

změna termínu vyhrazena

17.07.2025  Vernisáž výstavy “Na barvě záleží”/ kostel Nejsvětější Trojice
   Klimkovice / 17:30
17.07.2025  Koncert J. Vlachová /akordeon/, M. Haring /violoncello
   kostel Nejsvětější Trojice Klimkovice / 19:00
19.07.2025  Letní kino pro dospělé / areál sportovního hřiště /  21:30 

23.-24.08.2025 Výstava drobného zvířectva / areálů chovatelů Jistebník
30.08.2025  Letní kino pro děti / areál sportovního hřiště / 20:15

13.09.2025  Hasičská soutěž - Memoriál J. Konečného / areál sportovního  
   hřiště / 11:00
13.09.2025  Bazárek dětského oblečení a potřeb / KD Jistebník / 8:30
19.09.2025  Na správné adrese / KD Jistebník / 19:00
19.10.2025  Loutkové divadlo / KD Jistebník
23.10.2025  Kýbl plný optimismu  / KD Jistebník / 19:00


